https://luisdiegoyaipen.wordpress.com

USMP

U M I VERTSIDAD Do

SAN MARTIN DE PORRES

TALLER DE INECUACIONES - CICLO CERO - SEMANA 8
Procedimientos:

Aplica el analisis y la sintesis y el enfoque sistémico entre otros, como estrategias generales de adquisicion del
conocimiento

Planifica y organiza eficazmente sus actividades y el tiempo dedicado aellas.

. 8. Resolver: 3x+4—528+2><+1
1.  Resolver: > 5 3
2—[4-(x-1)+2(x-3)]=2x-[2-3X] a) <~c0; 10] b) [10: +ao>
a)x<1 byx>1 c)x=0
<-00; - -10; +oo>
d)x>4 e) N.A. €) <-0; -10] d) [-10; +o
e) [-10; 10]
2. Resolver: =2, x+1 + x+4 >3
3 6 9 9. Resolver: (x - 1)(x - 3> < (x - 1)(x - 5)
8 x=21 b) x22 c)x23 e indicar el mayor valor entero que lo verifica
d)x>5 e) N.A. 2) 2 01 03
d)-1 e) -2
3. Resolver: X221 x;4 >6
o . . 10. Resolver: 3x?—11x+ 6 < 0;
indicando su intervalo solucién. su intervalo solucian sera:
a) X € [11; +oo> dxeR 2
b) x e [-11; 11] e)xe a)<§,3> d) ¢
Axelzsl b)<—oo;§>u<3;+oo> e) <3; +oo>
4. Sita>b;a,beR 0 [E; 3]
. a b b a 3
Resolver: Ex+—x<—+g
a a 11. Resolver: 3x2— 7x + 4 > 0; indicar un intervalo.
ayx>1 b)x<1 C)xed 3
d)xeR e)x<1 a) <-o0; 1> b) < —oo; 5> ¢) <-3; +oo>
d) <-4; +o00> e) < l; 4>
5 Siixe[-2;3] 3
a que intervalo pertenece: 12. Resolver: X% + 1 < (x + 1)3
A =3x+ 1, indicar el maximo valor de “A”. a; X € [<0; %)T 3; X € [<-°0; 1]
c) x e [-1; X € [-1; 40>
2 )8 ©) 10 e)x € <-1; 1>
d) -8 e) -10

13. Resolver: x2—2x—-1>0

6. Si: (2x -1)e[-5; 4> entonces. ;A qué intervalo dar un intervalo de su solucion.

1+4/2; d)R
pertenece (3 — 5x)? a) 1+ 5 +°0J>_ )
a) ¢ b)<1,4>  c)<-19/2: 13] b) 1-v2;1+2] €)¢
d) <1, 2> e) <2, 8> C) <—1-4/2>

14. Resolver: x> —6x +25< 11
. Bx-1 3x-2 X a) <3; +oo> b) <-5; +00> c) o
7. Resolver: -5 < 2+% d) R &) R*

a) <-o0; -3] b) [:3; +00> ) <-a0; 3] 15. Resolver: (x - 3)2<0
d) [3; +oo> e) [37; +oo> a R b) [3; +oo> C) <-00; 3]

d)3 e)
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16.

17.

18.

19.

20.

21,

22,

23.

[TeT)

Hallar los valores de “m”, para que la
ecuacion cuadrética: (m + 3)x2—2mx +4 =0
tenga soluciones reales.

a) <-00; -2> U <6; +o0>

b) <-00; -6> U <2; +00>

c) <-2; 6>

d) ¢

e) <-6; 2>

Resolver: x> +ab<(a+b)x; a<b<0

ayx=a
d)as<x<b

byx=b
e)x=a+b

c)b<x<a

Resolver: x2 + 10x + 27 <0

A)xed d) <-2-1,-J2+1>
b) X € <-00; +o0> €) <-00; -3>
C) <-o0; -2>

Resolver: (5+2x)(3—-4x) >0
2.3
a —— =
) xel-5: 7]
b) xe<—oo;—§]u[%;+oo]
3

C) X e [—gl Z]

d) xe<—oo;—§>u[i;+oo>
2 4

e)xeR
Resolver: -2x> —x +10<0
5
a) xe[-2; =
) xe[ 2]
5
b) xa<—oo;3>u[3,‘ +0>
5
c) xe<—oo,'—E]u[2; +00>

d) xe[—g,‘Z]
e)xeR

Resuelve la inecuacion:

x;B +X*2 5 x ; e indique el mayor entero
que la verifica.
a)-2 b) 2 c)-1
d)1 €3

Hallar el conjunto solucién
5x—-2<10x+8 <2x-8

a)R b) (-2:3) c) ¢
d) (—0-2) e) (3:+0)
x1_ <[18] . Determine el menor valor de
“X”.
3 5 9
a) 16 b) 16 c) Ty

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

E e) _ﬂ

16 16
Resuelva: x® +2x? ~1<0; indique un intervalo.
a) R b)< 1+\/_>
0 (-+15%) @) (==
e)< —1+\/_>

2
Si la expresién: X _ 2 8 o
-1 x+1 x2_

negativa. ¢Cudl es el intervalo al cual
pertenece x?

a)( —2) V(-1 U (30)
b) (o -2]U< 1) U[3i)
€) (=) (teo)
d) (~oi-2]u(-13) - {1}
e) [-2-1)u(13)
Al resolver la inecuacion 2X*2 o 4X=7.
x-5 x-5

indicar la suma de los valores enteros que la
satisfacen:

a)3 b) 5 c)7
d)9 e) 11
X—-2 1 3

La inecuacion: ————+ >—
x“+x+1 xX=1 x> _1
presenta como conjunto solucién al intervalo:
(ab) U (b,+xo) . Hallar el valor de “a+b”
a)-1 b) 1 c)0
d)2 e) -2

. ., 2
Al resolver la inecuacion: 5x° —2x+10<9
podemos afirmar que:

a) No tiene solucion real

b) R
<1—\/§,‘1+\/§>

—<1 ~J3:1+ \/§>
¢) (0:1)

c)

2006 (x —2)" (1— x)3x —1)8
2005

Resolver:
a) (~o:A]u[2:00]
b) R

c) (-3:0)

d) (3]

e) (~0:A]U[3:0)

<0

Resolver y dar su conjunto soluciéon de la
siguiente desigualdad.

s 11162 -+ P 1] (ot 22 waf " >0
2) (1:400)

| Mg. Luis Diego Yaipén Gonzales

Matematica



https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

https://luisdiegoyaipen.wordpress.com

31.

32.

33.

34.

35.

36.

b) (—=11;400)
C) <_OO1>
d) ¢

e) R_{1}

Luego de resolver:
(x+12(x+2)3(x +3)*(x —4)°
x-13o-x Yx

Se obtuvo como conjunto solucién: {arb)
Hallar el valor de: "ab"

a) 13 b) 20 c) 28

d) 32 e) 36

>0

En que intervalo se debe encontrar “m” para
que el trinomio:

x2 +2(m+2)x+5
posea raices reales y diferentes.

) <— 2;—J§>
b <— 2;J€>
0 (-2:2)
<— «/5;\/§>
d)
e) <—oo—2 J—> < 2+\/—+oo>
Hallar todos los valores de “a” para que la
inecuacioén:
x?+(x-+aP +2x <1 - tonaa solucion dnica
a) {2}—3} b) {3:—1 C) {2}
d) 40} g) ¢
Resolver:

(x—1)(x+2)—(x+2)(x-3)>0

e indicar el menor valor entero.

a)-2 b)-1 c)0
d)1 e) 2

Si: XER, ia qué intervalo pertenece la
expresion algebraica:

Halle el menor nimero impar que se debe

kx?+8x+4=0

asignar a “K” en: , con
la condiciobn que sus raices sean numeros
complejos:

a)l b) 3 c)5

dy7 e)9

37.

38.

39.

40.

41.

42,

Resolver: X> —6X +16 >0

C-

3) b) Xeod
0 (-8,4) U (4, +x)
d) (—o0,=8) L (4, +0) e) XeR

Indicar el intervalo solucién que satisface la
desigualdad:
4x* +3x -7
B

Halle la suma de todos los nimeros enteros
que satisfacen la siguiente inecuacion:

4x*> —-3x < 2x -1

5
a) 4 b) 0 c)1
d)3 e ¢
Reso'ver: ZXZ =+ 3X + 5 > 0
a)X € R b) Xed
x>-31
c) 16
< 31_3>
Xe(——;—
d) 16 4
3
X<——
e) 4
El intervalo en el cual se satisface la
2
X =X-6 <0

inecuacion; X +X—6

es: <a; b]u <C;d]; Calcule:
a+b*+ct+d

a) 13 b) 18 ¢) 23
d) 26 e) 32

Indique el conjunto solucién de la inecuacién:
x> +x—-6
x> —x—6

a) (—a0;=2) L [o 3)

<1

—o0;—1)U >
—0;0]uU <3;oo>
—00;=2) U <1;6>

) 0; —2>U <1;oo>
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